Swpbkljwl thwunwgh mnnuwnpniypnp gnyg k nmwjhu, ph npputt jupdttw Juplp
hwgwjunpph hwdwp nnnuwgnidwpubpp b wyp Jdupubpp vwhdwbuws
dudltnubpnid b swhbEpny juwnwpbnt nwypnud:

Supkliul thuwnwugh wnininuwnpniph hwisyuplh ophlul.
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I —nwupblwi thuunwgh nninuwnpnypl F npp Jupluenih phnphwinip Swhiub £
wpunuhuynywd npudugpywsd Juplhh nupklub ninhnuny, b npb hp ko
wwpniimlnid F pojnp winfnubkpl ni wyy Jdwpnidakpp, npnip uvujunngp wupuwnp
Edwuply Juphh vinwgdwb, hiswbu wl ppu gnpénnnipyul nno plpugpniud:

A — uwuinnphlt mpudwinnng Juphh ulgpinuluwi gnidupa

n - Juplh dwpdwbl mynyws Jawph phyp:

N = Juipfp dhupdwbb nupnijwé ydwph phyp.

Kn -juphh dupdwih nignywé n-pn Jdwph gnidupp.

Dn—yjuipyh nnpudunpdwi ophg Uhlsl Jupyh dwupdwih nignywé n-pn Jawph
Junnwpiwl opp phlwd dudwhwlwhumnywdp wpinwhwyngws opkph piny:

Quiuwnugh nwupklub nnnuwgpnyph hwoyuplhh ophbul).

hgnip hudwpinpphl npuwdwnpynid F150.000 UUU pojup gnidwph swihng
phuwlwupubh dknpplpdwil Jupl, 180 wihu dupdwl dudlnny, nmupklwb 10%
wnlnuwgpnijpny, wbnihunbunughl dwupdwi upgny:

Zwdwifunpph Swifuukpl Ea°

Zuyinh phlnupldwl Jdwp * 10.000 22 ppud

gpuih glnuhwwndwl Jdwp ' 20.000 22 ppud,

dhwubulul nknEjuiph Jdwp ' 10.000 22 ppud,
gpujuppdwl Jawp ' 72.000 22 ppud:

Uwwhnywgpnyenili' Juplhh dbwgnpphg' 107.000 22 ppud
Syjuy Juplhh nupklub hwunwgh nnhnuwngpnypp fhugup 10,53 % :



